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Doléčovací a rehabilitační oddělení Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně disponuje 115
lůžky následné rehabilitační péče, která jsou obsazována nejen pacienty z klinik a oddělení
FNUSA, ale také dalších zdravotnických zařízení převážně Jihomoravského kraje. Jde o
jedno z nejvýznamnějších pracovišť tohoto typu v regionu. Investice do zvýšení kvality a
rozšíření spektra služeb v rámci poskytování následné lůžkové zdravotní péče je tak
přínosem pro celou Moravu.

Oddělení sídlí na detašované adrese v Novém Lískovci, kde bylo v rámci evropského projektu
zrevitalizováno také okolí budovy. Různorodý terén pro nácvik chůze stavebníci doplnili cvičebními
stroji nebo senzomotorickým chodníkem. „Pacienti možnost venkovního cvičení vítají, a to nejen v
rámci oficiální rehabilitace. V teplejších měsících se opravené prostranství před naším pracovištěm
stalo častým cílem individuálních vycházek zejména u motivovanějších pacientů,“ komentuje
primářka oddělení MUDr. Marcela Nováková.

Dalšími úpravami prošel výtah nebo vstup do budovy, kde byly dveře vyměněny za automatické.
Pracoviště se tak stalo mnohem přístupnější pro nechodící či špatně chodící pacienty. Aktuálně na
oddělení dělníci budují nové toalety pro vozíčkáře a místnosti pro individuální terapii.

Nejen s tou pomáhá personálu vloni pořízené vybavení, například přístroj pro robotické cvičení
LUNA EMG, který využívá reaktivní elektromyografie k tréninku senzomotorického kortexu. „Díky
přístroji můžeme u pacientů s neurologickým onemocněním, po úrazu nebo dlouhém pobytu na lůžku
zlepšovat rozsah pohybu končetin, svalovou sílu a nacvičovat správné pohybové stereotypy,“
vysvětluje vrchní sestra Helena Šlesárová.

Efektivnější péči pro rychlejší návrat pacientů zpět do života umožňují také nové motomedy pro
cvičení svalstva horních a dolních končetin nebo přístroje Omni Hi 5 a Walk Aide pro funkční
elektrostimulaci svalstva u pacientů s poruchou centrálního nervového systému. Rehabilitace díky
projektu získala přístroje pro fototerapii – vysokovýkonný laser a biostimulační 3D lampy. Tyto
technologie mají širokospektré využití, od úlevy od bolestivých stavů přes léčbu zánětů až po špatně
se hojících ran. Kromě přístrojů bylo oddělení vybaveno také novými pomůckami pro zkvalitnění a
usnadnění péče, například kardiokřesly, invalidními vozíky, režony na výdej stravy a podobně.

Projekt „Zvýšení kvality následné zdravotní péče ve Fakultní nemocnici u sv. Anny v Brně“, reg. č.
CZ.06.04.03/00/22_032/0002220, byl zahájen v červenci 2023 a je spolufinancován Evropskou unií.
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